Datenschutzerklärung zum Nominierungsformular
Die Stadt Herzogenrath nimmt den Datenschutz ernst. Personenbezogene Daten werden von Ihnen erhoben und verarbeitet, soweit dies erforderlich ist.
[bookmark: _GoBack]Im Rahmen der von Ihnen getätigten Nominierung einer Person/ einer Organisation für die diesjährige Umweltehrung benötigt das Stadtplanungsamt (Rathausplatz 1, 52134 Herzogenrath) die Angaben zu Ihren personenbezogenen Daten.
Ihre in diesem Zusammenhang zu verarbeitenden personenbezogenen Daten sind zweckgebunden, das heißt, sie werden nur für den Zweck verwendet, für den sie erhoben worden sind. Ihre Daten werden ausschließlich im Rahmen datenschutz-rechtlicher Zulässigkeiten an das für die weitere Bearbeitung zuständige Amt weitergegeben.
Die Einwilligung können Sie jederzeit ganz oder teilweise ohne Angaben von Gründen für die Zukunft widerrufen.
Ihre im Rahmen dieses Verfahrens erfassten personenbezogenen Daten werden nach Erledigung gelöscht.
Auf Ihre Rechte zu Auskunft, Berichtigung, Löschung, Sperrung und Widerspruch bezüglich der erfassten personenbezogenen Daten wird an dieser Stelle ausdrücklich hingewiesen. Rechtsgrundlagen hierfür sind die Art. 15 bis 21 der EU-Datenschutzgrundverordnung.
Die rechtlichen Grundlagen bzw. Voraussetzungen werden durch den Datenschutzbeauftragten der Stadt Herzogenrath geprüft und überwacht. Er ist erreichbar unter E-Mail: Datenschutz@herzogenrath.de. 
Beschwerden über das Vorgehen der Stadt Herzogenrath in dieser datenschutz-rechtlichen Angelegenheit können Sie an die Landesbeauftragte für Datenschutz und Informationsfreiheit Nordrhein-Westfalen, Postfach 20 01 44, 40120 Düsseldorf unter Tel.: 0211/38424-0 oder E-Mail: poststelle@ldi.nrw.de richten.
Mit dem Absenden dieses elektronischen Formulars erklären Sie sich einverstanden, dass Ihre Daten zum oben aufgeführten Zweck erhoben und verarbeitet werden.
